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Information om Weishaupt purflam® brændere

Fremtiden er enkel
Weishaupt purflam® brændere op til 40 kW
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Weishaupt purflam® brændere:
Miljøvenlig teknologi

Fremtiden er vores vigtigste udfordring. Det tekniske forspring er
vores motivation. Resultatet bliver innovative produkter.

Weishaupts egen forsknings- og udviklingsafdeling har således 
i mere end 50 år udviklet brændere, som har udledt betydeligt
færre skadelige stoffer, og som er mere økonomiske i drift. Og
det var i en tid, hvor endnu kun få talte om miljø.

Med purflam® brænderne har Weishaupt udviklet en ny fyrings-
teknik. Med udgangspunkt i den meget anerkendte W brænder-
serie er dette en ny generation af brændere, som fremhæver
Weishaupts kompetence inden for LowNOx brændere.

I forsknings- og udviklingsafdelingen hos Weishaupt i Tyskland er mere end 90 medarbejdere beskæftiget
med at udvikle fremtidens brændere og varmesystemer.

Den specielle blandeindretning giver en sodfri 
forbrænding.
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Blandeindretning 
med recirkulations -
åbninger

Justérbar
brænderflange

Elektronisk 
tændingsenhed 
(W-ZG 01)

UV-flammevagt

Skrue for 
indstilling af 
recirkulations-
åbninger

Luftvagt

Resetknap med
signallampe

Digital fyringsmanager
(W-FM 05 purflam®)

Brændermotor 
med omdrejnings-
regulering

Indsugningsåbning,
 tilslutning for indsug-
ning af luft fra det fri
(kan tilsluttes på højre
eller venstre side)

Brænderafdækning

Oliepumpe med
magnetventil og
separat motor

Brænderhus,
støjisoleret

Snaplukning



Weishaupt purflam® brændere:
Høj ydelse og lav NOx- og CO-emission
Weishaupt purflam® brændere er
kendetegnede ved særligt lave 
NOx- og CO-emissionsværdier. 
Brænderne kører økonomisk og
støjsvagt.
Ydelsesområdet er på 16,5 til 40 kW.

Optimal forbrænding
Jo bedre olien og luften blandes, jo
mere optimal bliver forbrændings -
processen.
Den særlige blandeindretning i
 Weishaupt purflam® brænderne sørger
for, at den forstøvede olie omdannes 
til en gasagtig tilstand. Dette sker ved
hjælp af strålevarmen fra det meget
varme flammerør og de internt recirku-
lerende varme forbrændingsgasser.
Denne blanding forbrændes uden
 soddannelse og med reduceret 
NOx-emission.
Der aflejres ikke sod på varmefladerne.
Kedlens varmeydelse forringes ikke, og
serviceomfanget reduceres.
Den særlige udformning af luftcirkulati -
onsåbningerne har en stabiliserende 
effekt på flammen, hvorfor det ikke er
nødvendigt med særlige indretninger 
til stabilisering af flammen. Flammekva-
liteten forstyrres således minimalt.

Avanceret blæserteknik
Oliepumpen og blæseren drives sepa-
rat. Blæseren drives af en omdrejnings-
reguleret jævnstrømsmotor, som indstil-
les i forhold til brænderydelsen. 
Blæserens omdrejningstal, og således
også reguleringen af luftmængden, kan
indstilles via et potentiometer i stedet
for ved styring af luftmængden via luft -
spjæld. Med det specielt udformede
blæserhjul opnås en optimal virknings-
grad. Derved reduceres også strømfor-
bruget.
Bemærk: Brændere med meget lave
emissionsværdier (NOx og CO) er ud-
styrede med specielle forbrændings-
systemer og kræver et højere blæser-
tryk end standardbrændere. Afhængigt
af kedeltype kan der under visse om -
stændigheder opstå en højere støjemis-
sion på røggassiden. I disse tilfælde
 anbefales det at montere en røggaslyd-
dæmper.

Kan monteres overalt
Weishaupt purflam® brændere kan mon -
teres på alle gængse stål- og støbe -
jernskedler i det anførte ydelsesområde.
Korte fyrbokse udgør som regel ikke
noget problem.

Enkel idriftsættelse
Weishaupt purflam® brændere er forind -
stillede og driftsklare ved levering. 
Der skal kun foretages tilpasninger til
anlægsbetingelserne.
Arbejde i forbindelse med idriftsættel-
sen som f.eks. indstilling af recirkulati -
onsåbningerne kan foretages, efter at
brænderen er monteret. Det er ikke
nødvendigt at indstille stauscheibe og
luftspjæld forinden, idet tilpasningen til
fyrbokslængden sker via den justérbare
flange, som er standardudstyr. 

Digital brænderstyring
Alle Weishaupt purflam® brændere er
som standard udstyrede med digital
brænderstyring. Alle brænderfunktioner
styres og overvåges af den stærke
 mikroprocessor. Dette gør Weishaupt
purflam® brænderne enkle, præcise og
driftsikre. Med digital brænderstyring 
er det fremover også muligt at kommu-
nikere med andre systemer via en
 integreret eBUS-opkobling. På denne
måde kan man overvåge funktionsfor -
løbet og fastsætte en årsag til en fejl.

Weishaupt dyseafspærringssystem
Alle purflam® brændere er udstyrede
med Weishaupt dyseafspærringssy-
stem. Systemet sørger for en tæt af -
spærring i dysehovedet under
opvarmningen af olien og forhindrer, at
der drypper olie ud, efter at brænderen
er stoppet.
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Weishaupt purflam® brændere:
Overbevisende teknik

Weishaupt purflam® brænderne er
en videreudvikling af den aner-
kendte W-brænderserie. Alle kom-
ponenter er anbragt overskueligt og
let tilgængeligt. Teknikken efterlader
et godt indtryk, hvilket er kendeteg-
nende for Weishaupt.

Miljøvenlig
•   Sodfri forbrænding.
•   NOx -emission langt under 

120 mg/kWh.
•   Lave emissioner ved start og stop.
•   Lavt strømforbrug.

Kan installeres overalt
•   Med den standardmonterede jus -

térbare brænderflange er det let at
 tilpasse til fyrbokslængden. 

•   Kan monteres på alle gængse stål-
og støbejernskedler i det nævnte
 arbejdsområde.

•   Kompakt konstruktion.
•   Kan vendes 180°.
•   Kan tilsluttes indsugning af luft fra

det fri på enten højre eller venstre
side af brænderen. Brænderen er
 forberedt med tilslutningssted fra
 fabrikken.

Enkel idriftsættelse
•   Olie- og luftdyse er monteret fra

 fabrikken, brænderen er forindstillet 
i kold tilstand.

   Forindstilling af stauscheibe og
 luftspjæld ikke nødvendig.

•   Via et potentiometer indstilles
 omdrejningstallet og således også
luftmængden og blandetrykket.

•   Recirkulationsåbningen kan justeres
via en indstillingsskrue efter at bræn-
deren er monteret.

Enkel service
•   Speciel serviceposition.
•   Alle komponenter er anbragt let

 tilgængelige.
•   Brænderhus med snaplukning. 

Optimeret drift 
•   Meget støjsvag blæser.
•   Motoren er fastgjort så vibrationer

mindskes.
•   Specielt udformede skovle i blæser-

hjulet giver en høj virkningsgrad og
dermed lavt strømforbrug.

•   Støjisoleret brænderhus.
•   Softstartfunktion med ca. 95 % af

det nominelle omdrejningstal.

Digital brænderstyring
•   Alle elektriske komponenter er

 tilsluttede.
•   Lyssignaler ved fejlfinding og dermed

enklere service.
•   Høj driftsikkerhed.
•   Bus-interface (eBus).

Testet og godkendt kvalitet
Alle brændere er testet af en uafhængig
prøveinstans og opfylder følgende nor-
mer og direktiver:

•   EN 267
•  EN 50 081/82
•  EN 60 335
•  Maskindirektivet 98/37/EG
•  Elektromagnetisk kompatibilitet
   EMV 89/336/EWG
•  Lavspændingsdirektivet
   73/23/EWG
•  Nyttevirkningsdirektivet 92/42/EWG

Brænderen tilpasses fyrbokslængden ved hjælp
af den justérbare flange.

Via et potentiometer indstilles luftmængden, som
styres af en omdrejningsreguleret blæsermotor.

I servicepositionen er blandeindretningen let
 tilgængelig.
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Weishaupt dyseafspærringssystemet forhindrer, at der drypper olie ud under start og stop af brænderen og reducerer samtidigt emissionen af skadelige stoffer.

Ekstern recirkulering af forbrændingsgasser

Intern recirkulering af forbrændingsgasser

Med den særlige udformning af blandeindretningen bliver den forstøvede olie omdannet til en gasagtig tilstand, og forbrændingsgasserne bliver recirkuleret. 
- Gasolien forbrændes uden soddannelse og med væsentligt reducerede kvælstofoxid-emissioner.

Dyseelement med olieforvarmer Ventilstempel Filter

Lækageolieledning Hurtiglukkerventil

Dyse



Brændertype                                         Reguleringsart            Vægt                           Ydelse                         Olieflow                      Best. nr.

Letoliebrændere for gasolie EL

WL5 PB-H 1.19                                           Et-trins                            12,9 kg                           16,5 – 20,0 kW              1,4 – 1,7 kg/h                245 051 11

WL5 PB-H 1.21                                           Et-trins                            12,9 kg                           20,0 – 24,0 kW              1,7 – 2,0 kg/h                245 051 21

WL5 PB-H 1.22                                           Et-trins                            12,9 kg                           23,0 – 26,5 kW              1,9 – 2,1 kg/h                245 051 31

WL5 PB-H 1.23                                           Et-trins                            12,9 kg                           26,0 – 29,0 kW              2,1 – 2,4 kg/h                245 051 41

WL5 PB-H 1.24                                           Et-trins                            12,9 kg                           28,0 – 32,0 kW              2,4 – 2,7 kg/h                245 051 51

WL5 PB-H 2.24                                           Et-trins                            12,9 kg                           31,0 – 35,0 kW              2,6 – 2,9 kg/h                245 051 61

WL5 PB-H 2.25                                           Et-trins                            12,9 kg                           34,0 – 40,0 kW              2,8 – 3,4 kg/h                245 051 81
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Tekniske data

Andre produkter fra Weishaupt.
Weishaupt er ikke alene en af verdens
førende brænderfabrikanter, men også

en anerkendt leverandør af varmesyste-
mer af høj kvalitet.

Max Weishaupt A/S
Erhvervsvej 10
2600 Glostrup
Telefon +45 43 27 63 00
Telefax +45 43 27 63 43
www.weishaupt.dk

Tryk nr. 83206109, januar 2011
Max Weishaupt påtager sig intet ansvar
for fejl og mangler i brochuren.
Eftertryk er forbudt.

Ydelsesområder for purflam® brændere

For ekstraudstyr henvises til prislisten.

Mål i mm

1 Med blandeindretning 1.xx 
2 Med blandeindretning 2.24

7 nøje definerede ydelsesområder gør det enklere at tilpasse til kedlen.
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